

Abonament Jd. Ramad Bogh
SALA DE LECTURA



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 518 | 4 PAGINI - 50 BANI | Jol 6 octombrie 1983

TOVARĂȘUL

NICOLAE CEAUȘESCU

A INAUGURAT A IX-a EDIȚIE

A TIRGULUI INTERNAȚIONAL BUCUREȘTI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a inaugurat, miercuri, 5 octombrie, cea de-a IX-a ediție a Tîrgului Internațional București.

La festivitate au luat parte tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinușe, Petre Lupu, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdet, Ștefan Voitec, Ștefan Birlea, Miu Dobrescu, Petru Enache, Mihai Gere, Suzana Gădea, Ștefan Mocuța, Ana Mureșan, Elena Nae, Ioan Totu, Ion Ursu, Richard Winter, precum și membri ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale.

Erau prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați în România, membri ai corpului diplomatic, directori ai pavilioanelor naționale și reprezentanți ai firmelor de peste hotare care participă la actuala ediție a tîrgului. Ziaristi români și străini.

Cunoscut pe plan internațional și consacrat ca unul din tîrgurile economice cu tradiție, TIB-83 se desfășoară sub deviza „Comerț - cooperare - dezvoltare”. Ampla manifestare economică și comercială, TIB ilustrează forța creatoare a oamenilor muncii din toate ramurile economiei naționale, capacitatea industriei românești de a realiza produse de înaltă tehnicitate și performanță, cu un grad superior de competitivitate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în Complexul expozițional din Piața Științei, cu deosebită dragoste și căldură. Miile de bucureșteni prezenți aici au aclamat cu însuflețire pentru partid și secretarul său general, și-au exprimat, prin aplauze și ovatii, cele mai alese sentimente de stimă și respect față de cel mai iubit fiu al națiunii noastre, recunoștința profundă pentru tot ceea ce face în vederea asigurării pro-

gresului impetuos al României și ridicarea prestigiului ei în lume.

Ceremonia deschiderii oficiale a TIB '83 a fost marcată de intonarea Imnului de Stat al Republicii Socialiste România.

În aplauzele celor prezenți tovarășul Nicolae Ceaușescu a tăiat panglica inaugurală.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat au vizitat cu mult interes standurile, unde sînt expuse produsele românești, precum și pavilioanele naționale și standurile firmelor din țările reprezentate la cea de-a IX-a ediție a TIB.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați cu cordialitate, cu deosebită stimă de șefii misiunilor diplomatice, de directorii pavilioanelor naționale și reprezentanții firmelor străine expozante, care și-au manifestat satisfacția de a participa la Tîrgul Internațional de la București și au exprimat bucuria și deplina grațitudine pentru onoarea de a primi vizita președintelui României.

La plecarea, numeroșii cetățeni ai Capitalei aflați în incinta complexului expozițional au salutat din nou, cu entuziasm, cu înaltă stimă și prețuire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu exprimînd și cu acest prilej sentimentele de dragoste față de conducătorul partidului și statului, de vie recunoștință pentru activitatea neobosită ce o desfășoară în vederea asigurării progresului multilateral al patriei, pentru creșterea prestigiului internațional al României socialiste.

În aplauzele puternice, îndelungi, ale celor prezenți s-a scîndat cu însuflețire numele țării, al partidului și secretarului său general, oamenii muncii aflați în incinta complexului expozițional au dat glas adevăratei politici interne și externe a României socialiste, hotărîrii de a munci neobosit pentru continuă dezvoltare a țării, pentru edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea României spre comunism.

Fotbaliștii noștri continuă cursa pentru Los Angeles

0-0 CU OLANDA, UN PUNCT PREȚIOS OBȚINUT LA UTRECHT

Med de mare angajament, pe „muchie de cuțit”, cu două bare (De Wit și Ungureanu) • Jucătorii noștri continuă să fie deficitari la finalizare • Portarul Lung a apărat, din nou, extraordinar!

UTRECHT, 5 (prin telefon). Partida începe cu atacuri susținute ale formației olandeze care sînt însă stopate prompt de fundașii echipei noastre, decizi în intervenții. Marcajul aplicat de jucătorii români îl stînjenește vizibil pe olandezul care, deși păstrează inițiativa, nu reușește să-și creeze situații clare de gol. Stancu și Iovan resping totul pe centru și gaz-

dale încearcă pătrunderi pe flancul drept de atac unde Bogdan este depășit în câteva rînduri. Astfel în min. 2 De Wit expediază un sut puternic de la 18 m, dar balonul trece pe lângă poarta lui Lung. Krujs (min. 8) reia cu capul peste „transversală” mingea centrată de Brocken. Cea mai mare ocazie a olandezilor o notăm în min. 19 cînd De Wit

Stadion Galgeward; teren foarte bun; timp răcoros; spectatori - circa 20.000. Șuturi: 12-9 (pe poartă: 7-2). Cornere: 2-4.

OLANDA: Van Ede - Maessen, Koevermans, HAAR, SILOOY - Krujs, Bosman, KEUKENS - BROCKEN, Houtman, De Wit (min. 74 Holverde).

ROMÂNIA: LUNG - UNGUREANU, STANCU, IOVAN, Bogdan - Bărbulescu, MULȚESCU, Irimescu, Hagi (min. 74 Balint) - Cițu (min. 53 Șoimon), Coraș.

A arbitrat foarte bine Liamo Castille (Spania).
Cartonașe galbene: KRUIJS.

a expediat balonul cu capul în bară. Minutele de „foc” ale gazdelor se mai sting și jucă-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

Jocurile Olimpice de vară se apropie

HANDBALIȘTII LA STARTUL PREGĂTIRILOR PENTRU PODIUMUL DE LA LOS ANGELES

La complexul de pregătire de la „23 August” Vasile Stîngă și al săi au luat startul pregătirilor, drumul muncii îndrăgite la antrenamente - spre orașul gazdă al Olimpiadei '84, Los Angeles. Anul trecut, prin martie, eram - pe bună dreptate - nemulțumiți de performanța handbaliștilor noștri la „Mondiale”: doar locul 5, realmente sub posibilitățile lor. Așa cum era, locul cîntînea însă o satisfacție pe care o uitasem sub povara neîmplinirii dorite: calificarea la turneul final al J.O. Acum, la cazul - al doispnezecelea! - cînd naționala masculină de handbal este singura noastră echipă califi-

cată pentru Los Angeles, înțelegînd prin aceasta marea dificultate a calificării olimpice, satisfacția aceea uitată reinvie, ne dă speranțe... S-au strîns lîngă antrenorii Nicolae Nedef, Radu Voina și Cornel Peniu, lîngă dr. Eugen Craioveanu și prof. Mihai Cojocaru, care alcătuiesc „comandamentul tehnic” al expediției, jucătorii Vasile Stîngă, Nicolae Munteanu, Mircea Bedivan, Alex. Fölker, Marian Dumitru, și mai nou (fiindcă tineri sînt mulți) veniții Constantin Petre și Ion Mocanu. I-am văzut pe toți cei din lotul olimpic cu bucuriile și grijile lor, toți cei apți - prin valoare și perspective - să îmbrace tricoul echipei României.

Vasile Stîngă este tată de mai bine de o lună și, firesc, primele discuții duc spre... Andrei Stîngă. Azi, o nouă bucurie pentru golgeterul echipei naționale: organizația de partid îi va discuta cererea de intrare în rîndurile Partidului Comunist Român. George Dogărescu s-a căsătorit acum câteva zile și primește zimbitor felicitările. Claudiu Ionescu a stabilit un record printre tați: băiatul său a cîntărit la naștere 5,6 kg! Maricel Voinea stă pe gînduri, mai are anul acesta de susținut încă vreo 2-3 examene la facultate. Pentru Marian Dumitru treaba este încă și mai grea, numărul examenelor școlare de susținut fiind cu mult mai mare. Dumitru Berbecă trăiește emoțiile



George Dogărescu aruncă la poartă și va fi gol...
Foto: Dragoș NEAGU

examenului de admitere la I.E.F.S.... Bucurii, griji firești pentru niște băieți tineri care-și construiesc - odată cu victoriile în sport - și un drum în viață, în societate.

„Băieții mi se par mai proaspeți acum decît în vară” - ni se confesează doctorul Eugen Craioveanu, care i-a condus pe traseul circuitului de teste la Centrul de medicină sportivă. Într-adevăr, rezultatele examenelor de pregătire fizică confirmă George Dogărescu și Constantin Petre au parcurs, la

Hristoche NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

DIN NOU PE PRIMA SCENĂ A POLOULUI

Azi, derbyul Dinamo - Rapid

De ieri, la bazinul bucureștean Dinamo se desfășoară un alt turneu - al doilea - din cele șase ale campionatului Diviziei „A” la polo. Ziua inaugurală programînd două etape în tot aitea reuniuni. În cea de dimineață am consemnat prima victorie din actuala ediție a tinerilor de la C.N. A.S.E. BUCUREȘTI: 9-8 (5-1, 1-2, 2-2, 1-3) cu INDUSTRIA LINII TIMIȘOARA. Rezultatul apare drept o surpriză. Au marcat: Tufan 2, Balanov 2, Geambașu 2, Popa 2, Lăutaru (C.N. A.S.E.), Fărcuță 3. Greu (un înțăr în progres) 2, Sterpu 2, Munteanu. Au condus R. Nichita - D. Paraschivescu.

În partidele următoare, doar Dinamo s-a impus lîmpede și repede, celelalte favorite avînd destule emoții. Mai cu seamă RAPID: 7-6 (1-3, 1, 3-2, 3-1 0-0) cu VOINTA CLUJ-NAPOCA, feroviarul vîzîndu-se conștii cu 3-0 în min. 5,16, neputîndu-l învinge la început pe experimentatul portar Scurel, nici măcar din lovitură de la 4 m! El au reușit egala-



Șutul lui Garofeanu va însemna un nou gol al orădenilor. Fază din meciul Crișul - Progresul. Foto: Ion MIHAIĆĂ

rea abia în sfertul trei, cînd dealtfel și-au asigurat și victoria. Replica clujenilor merită, oricum, un cuvînt de laudă. Realizatori: Arsene 2, Schervan 2, E. Ionescu, Vespe, Niță, respectiv Colceriu 4, Sebok, Stankovics. Au arbitrat St. Karacsony și C. Frățilă. Orădenii au înfrînt și el o rezistentă dirză, cîștigînd în ultima repriză: CRIȘUL - PROGRESUL 11-7 (1-1, 2-1, 2-2, 6-3), prin golurile înscrise de Garofeanu 3, Kiss 2,

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

PRIMUL BOXER ROMÂN LA „CUPA MONDIALĂ”

Doru Maricescu, campionul nostru național la categoria mijlocie, medaliat cu argint la Campionatele europene din acest an, a fost invitat la „Cupa Mondială”, competiție internațională de mare prestigiu, care va avea loc la Roma între 17 și 22 octombrie. Menționăm că la „Cupa Mondială” participă reprezentative continentale (Europa - 2 echipe, Asia - 2, Africa - 2, America de Nord - 1, America de Sud - 1, Oceania - 1 și țara organizatoare - 1). Pugilistul român figurează în prima garnitură europeană.

În drum spre Jocurile Olimpice de iarnă de la Sarajevo

BOBUL ȘI SANIA „ALUNECĂ”, DEOCAMDATĂ, PE USCAT

De vorbă cu secretarul F.R.S.B., prof. Horia ILIEȘU, despre pregătirile în vederea competiției

Ce s-a întreprins pînă acum, în domeniul bobului și saniei, în perspectiva Jocurilor Olimpice? Acestei întrebări i-a răspuns prof. HORIA ILIEȘU, secretarul F.R.S.B., fost bober și atlet de performanță:

- S-a urmărit în primul rînd îmbunătățirea pregătirii fizice generale și specifice, acțiune care a avut o primă verificare cu prilejul campionatelor naționale de... atletism la care au luat parte și boberii noștri frunțași. Alte teste se vor desfășura tot pe uscat, dar pe boburi cu role, cu prilejul unor concursuri care vor fi organizate pe pista betonată din Sinaia. Mai menționez că au

fost definitive loturile olimpice, care au următoarea alcătuire: BOB: Ludovic Pap, Valentin Leațu (ambii de la I.E.F.S.), Dorin Degan (Tractorul Brașov) - piloți, Gheorghe Lixandru, Cornel Popescu, Doru Francu (I.E.F.S.), Costel Petrariu (C.S.O. Sinaia), Gheorghe Peptea (A.S.A. Brașov) - împingători; antrenori: Dragoș Panătescu, Nicolae Visulescu și Dumitru Focșeneanu. SANIE: Carmen Popovici (Gloria Bistrița), Gabriela Haja (C.S.Ș. Vatra Dornei), Livla Gheorghită (C.S.Ș. Petroșani); antrenor: Valentin Pauc; tehnician: Iacob Ispas. - Vă rugăm să ne precizați

ce s-a întreprins pentru sporturile viteze în coborîrile cu boburile pe role?

- Ne-am sesizat, de mai multă vreme, de viteza redusă a boburilor cu role (maximum 40 km/h) și s-au luat măsuri pentru confecționarea unui bob cu roți de kart, care permite dezvoltarea unei viteze mergînd pînă la 80 km/h. Mai menționez că, tot în scopul apropiierii condițiilor de pregătire cu cele de concurs în această lund componentii lotului olimpic vor lua parte la un

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)



FETELE ÎN PRIM-PLAN, BĂIEȚII DIN NOU ÎN UMBRĂ!

Cea de a XX-a ediție a Campionatelor balcanice de tenis de masă desfășurate în Yugoslavia...

Cum apreciați comportarea de ansamblu a celor două loturi?

Fetele, ca și până acum, au ieșit în evidență prin realizarea unor performanțe bune...

Am dori să separăm puțin...

Echipe feminine care, pe lângă Olga Nemes și Maria Alboiu...

Finala pe țară a campionatului național de oină și-a consumat doua din cele trei concursuri...

BOBUL ȘI SANIA

(Urmare din pag 1)

scurt stagi de pregătire pe sculoane de acrobatică.

Luna octombrie prilejulește în fiecare an primul contact cu gheața pentru bobierii din țările cu piriți înghețate artificial.

Intr-adevăr, în luna octombrie sînt redeschise piriții înghețate artificiale de la Oberhof (R.D. Germania).

foarte tinăra, dar plină de perspective, cele trei formind acum nucleul de bază al lotului național.

Ca și în anii precedenți, băieții au rămas, din nou, în umbră.

Băieții nu și-au îndeplinit obiectivele Scuza că au alcătuit o garnitură doar nu este satisfăcătoare.

cial la capitolul combativitate. Ei cedază prea ușor, mijloacele lor de exprimare nu sînt încă la nivelul cerințelor internaționale.

— Ce măsuri se impun? — Trebuie ca între antrenorul de la lotul de juniori și cel de la seniori să existe o mai strînsă conlucrare pe plan tehnic.

Emonuel FANTANEANU

Înainte ultimului act al campionatului național de oină

DINAMO ȘI C. P. „CASA ȘCINTEI” PRINCIPALELE FAVORITE

Finala pe țară a campionatului național de oină și-a consumat doua din cele trei concursuri...

Definitoria titlului, Dinamo București, continua să domine cea mai importantă competiție a sportului nostru național...

Definitoria titlului, Dinamo București, continua să domine cea mai importantă competiție a sportului nostru național...

Perseu de limbă română I. Esache, care și-a pus în gînd să readucă la sate invidiatul titlu.

Bilanțul ar fi fost pozitiv pentru toate lumea, dacă nu s-ar fi manifestat eterna problemă a arbitrajelor.

Pe fruntea antrenorilor este sînt mai așezat. Nu grija

S. C. MIERCUREA CIUC A ÎNVINS PE DINAMO LA SCOR!

GHEORGHENI, 5 (prin telefon). — Campionatul Diviziei A la hochei a început să fie tot mai agitat odată cu programarea confruntărilor de vîrî.

S.C. MIERCUREA CIUC — DINAMO 3-2 (4-1, 3-1, 1-0). Mult mai bine pregătit decât în sezonul trecut...

careică întrecind o echipă care a comis multe și flagrante greșeli de apărare.

DUNAREA GALATI — PROGRESUL M. CIUC 2-2 (0-1, 2-0, 0-1). Joc de „matineu” disputat dimineața dar, în ciuda acestui fapt, frumos, atractiv și echilibrat.

STEUA — AVINTUL GHEORGHENI 13-7 (5-3, 6-1, 2-3). Joi este zi de pauză, campionatul se reia vineri, cu etapa a IV-a.

Călin ANTONESCU

Un adept al laptelui, GHEORGHE HORHAT, CU SENTIMENTUL DATORIEI

Poate că, în cazul antrenorului de volei timișorean Gheorghe Horhat, localitatea „omului potrivit, la locul potrivit” sau mai ales „omul sfinștește locul” și-au găsit una dintre cele mai convingătoare confirmări practice.

Pe lângă faptul că este un specialist în ceea ce privește antrenamentul, el este un autodidact care, prin trudă, prin vocație, prin exemplară pasiune...

track, lor m... nului, nul M... următo... Dobre... E. Bo... 3. S... p. 4... 5. M... p. 6... Con... contin... pe pis... din P... 2-a a... nică... „Cu... bele c... sura c... 16 als... • F... bilit e... campie... regulat... liul m... aibă le... tombr... categor... munici... ghiu-D... plecări... nuntat... de con... de par... • P... Cimpul... mat pe... de po... organiz... din lo... figurat... tegorii... mli tre... mătorii... (I.R.A... seniori... la 125... rea (M... 80 cm... (Juped... Torped... resp.).

HANDBALIȘTUL LA STARTUL PREGĂTIRILOR

(Urmare din pag 1)

„testul Cooper”, de 300 m. iar celălalt în jur de 3200 m. Doar Nicolae Munteanu nu s-a simțit în largul său în această alergare de rezistență.

pentru meciurile din 14 octombrie (Ploiești) și 18 octombrie (București) și reprezentativa Bulgariei și frâmintă — și poate nici cele ale principalului examen al sezonului „Super Cupa campionilor mondiale și europeni” (1-6 noiembrie), competiție la care vor intra, în ordine, Uniunea Sovietică, R.D. Germania și R.F. Germania B.

ACTUALITATEA LA BASCHET

Inaugurat de cupele europene inter-cluburi, sezonul autumnal de baschet va fi îmbogățit săptămîna viitoare cînd, de joi pînă duminică, vor avea loc primele turnee ale ediției a 25-a a campionatului național.

loc la 11 noiembrie (Rîmnicu Vilcea) și 21 ianuarie (Tg. Mureș).

Carpați vară). • Am... rle opa... de com... Csilla Ho... mșoara) m... merul T... Florica... Satu Mara... regi; Ana... Gheorghe... Vasilica... gârșanu... tehnica B... saru (Ch... Universita... Teacă (G... Farul Con... (IMUAS... duc, Sam... București... Mătha (... C.S.U. Sil... Leon Kuv...

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

CU OCAZIA ANIVERSARILOR a 30 de ani de existență a secției de alpinism a asociației sportive Torpedo Zărnești...

Zalău, Tirgoviște, Reșița, Tg. Mureș și Salonta. Competiția organizată de Consiliul Județean al sindicatelor Arad...

pot practica diverse sporturi ca handbal, volei, baschet și tenis. Baza sportivă a fost inaugurată prin disputarea competiției de handbal dotată cu „Cupa Porțile de Fier II”.

Football

REPREZENTATIVA DE TINERET ÎN FAȚA SEZONULUI DE TOAMNĂ

Și pentru reprezentativa de tineret startul oficial în sezonul de toamnă bate la ușă. Săptămâna viitoare, mai exact miercuri 12 octombrie, echipa de tineret a țării noastre va susține partida retur cu formația similară a Italiei, din cadrul preliminariilor Campionatului european. Gazdă a acestei întâlniri va fi Siatina, orașul reședință al județului Olt aflându-se pentru prima oară în situația — onorantă — de a găzdui o partidă oficială la nivelul echipelor reprezentative și după cum am fost informați, se depun eforturi ca întâlnirea de miercuri să se bucure de un cadru organizatoric cât mai bun.

În vederea acestei partide, antrenorii lotului de tineret — Cornel Drăgușin și Nicolae Panica — au convocat următorii jucători:

Ducadam și Stingaciu — portari;
Măniailă, Popicu, Belodedici, Tătăran, Gheorghiu, Eduard și Matei — fundași;

Hanghiuc, Eftimie, Paveliuc, C. Ilie și Bălan — mijlocași;
Lăcătuș, Sertov, O. Popescu și Fișic — înaintași.

Reunirea lotului va avea loc luni dimineața, ora 9, la sediul F.R.F., după care va urma deplasarea la Siatina.

Pe agenda competițională din acest sezon, în dreptul echipei de tineret mai figurează meciurile cu formațiile Ciprului, la 12 noiembrie, pe teren propriu, și cu Cehoslovacia, la 29 noiembrie, în deplasare. Actuala ediție a preliminariilor C.E. va avea punctul final la 21 decembrie, când este programată partida Italia — Cipru. Deci, până la încheierea sezonului mai sînt de disputat 4 întâlniri, în trei dintre ele fiind angajată echipa noastră, care dorește să realizeze rezultate favorabile și să-și îmbunătățească situația (slabă) din clasamentul grupei preliminare. Iată acest clasament: 1. Cehoslovacia 8 puncte (din 5 jocuri), 2. Italia 6 p (4 j), 3. România 2 p (3 j), 4. Cipru 0 p (4 j).

TARA GALILOR ANUNȚĂ O FORMAȚIE REDUTABILĂ PENTRU MECIUL CU ROMÂNIA

În vederea partidei de la 12 octombrie, de la Cardiff, dintre reprezentativele Țării Galilor și României, antrenorul formației galeze a selectat următorii jucători: PORTARI — Southall (Everton), Felgate (Lincoln City); FUNDASI — Hopkins (Fulham), Price (Totenham), J. Charles II (Swansea City), Ratcliffe (Everton), J. Jones (Chelsea); MIJLOCAȘI — Jacket (Watford), Flynn (Burnley), Nicholas (Arsenal), R. James, M. Thomas (ambii de la Stoke City); ATACANȚI — Ian Rush (Liverpool), Vaughan (Cardiff City), G. Davies (Fulham), A. Curtis (Swansea City). După cum se vede, marea majoritate a jucătorilor activează în formații din prima ligă engleză, reprezentativa Țării Galilor anunțându-se un adversar redutabil. Antrenorul Mike England preconizează să prezinte „11”-le pe care l-a aliniat la Oslo (0-0) în preliminariile C.E.

● DE LA F.R.F. Forul de specialitate face cunoscut că toate meciurile de Divizia „A”, „B” și „C” — programate duminică 9 octombrie — se vor disputa de la ora 15.

0-0 CU OLANDA, UN PUNCT PREȚIOS

(Urmare din pag. 1)

torii noștri reușesc să echilibreze, intructiva, jocul. Ne vedem mai des în ofensivă. Cîrțu (min. 23) și Ungureanu (min. 24) sînt beneficiarii unor excelente situații. În min. 42 Hagi îl găsește cu o pasă precisă pe Cîrțu care întinde însă sutul.

Repriza secundă este mult mai alertă, mai spectaculoasă. Se joacă la victorie și acțiunile alternează la ambele porți. Atacăm cu mai mult curaj și chiar în min. 46 Ungureanu expediază balenul în stîlpul porții lui Van Ede. La poarta cealaltă Keukens (min. 49) gătează năpraznic de la 17 m și Lung respinge în corner. Abia introduce în teren, Șoiman (min. 55) scapă singur pe contraatac și numai intervenția cu piciorul a portarului Van Ede, leșii la 20 m, înălțur golul. În minutele 61 și 62 Lung este aplaudat la scenă deschisă pentru

reflexele uimitoare la șuturile „bombă” expediate de Brocken și, respectiv Houtman. În min. 63 Trimescu pătrunde impetuos pe un culoar, dar sutează imprecis, Imensă ocazie a echipei noastre în min. 81 cînd șutul lui Coras din interiorul carucului trece la cițiva centimetri de stîlpul porții lui Van Ede. Pe-te un minut Hautman reia cu capul de la 6 m, dar balonul este reținut de Lung.

În finalul partidei, Lung se remarcă din nou la șuturile lui Haar (min. 86 și 89). Și astfel partida se încheie cu un rezultat de egalitate care reflectă just desfășurarea jocului, un joc de uzură în care componentii echipei noastre s-au dăruit exemplar, dar au fost deficitari la finalizare.

CLASAMENTUL „LA ZI”

1. Iugoslavia	2 1 1 0 6-3 3
2. România	3 1 1 1 4-4 3
3. Italia	1 0 1 0 2-2 1
4. Olanda	2 0 1 1 0-3 1

Priviri spre eșalonul secund

LA LUPENI, CLUJENII MERITAU UN REZULTAT EGAL!

Neașteptat de bun și de aprig acest meci Minerul Lupeni — „U” Cluj-Napoca, disputat duminică în seria a III-a a Diviziei „B”. Chiar mai bun și mai interesant decît jocul Jiul — Chimia, disputat cu o zi înainte la Petrosani, în „A”. Și asta datorită fotbalului spectaculos practicat de ambele echipe, a numeroaselor faze create la cele două porți. Meritul revine ambelor formații, dar în special fostei divizionare „A”. Pregătită de Remus Vlad, „U” a demonstrat la Lupeni că se află pe un drum bun. Nu este mai puțin adevărat că și Minerul, antrenat de Petre Libardi, cu toate că prezintă în general „11”-le cu care — recent — a promovat din Divizia „C”, s-a ridicat de multe ori la valoarea adversarei sale. A rezultat un fotbal spectaculos demonstrat de ambele echipe, spectatori aplaudind reușitele celor 22 de jucători. Și totuși „U” a pierdut, deși a șutat mai mult la poartă (16-13) și pe poartă (6-4), favorabil fiindu-i și raportul cornerelor (7-4). Golul victoriei Minerului a fost înscris în min. 18 de Mușat, care a șutat prin surprindere de la circa 25 m. Cum am spus, elanului, jocului insuficient etalat de formația gazdă, clujenii i-au o-pus un fotbal elaborat, cu reale valențe tehnico-tactice. Benefi-

cîind și de aportul a doi jucători valoroși, Bucur, dar mai ales Suciu, care duminică a reîntreat în formația sa după o lungă absență în urma unei suspendări dicțată de club, alb-negrii au demonstrat în repetate rînduri superioritatea fotbalului practicat de el și ar fi meritat să încheie jocul la egalitate. De două ori, golurile lor nu au fost validate — pe bună dreptate — de arbitrul S. Pantelimonescu (Boldești — Șeșeni). În min. 49, Bucur marchează însă, printr-un șut de la distanță, Mîngea s-a strecurat printr-o pădure de picloare și a intrat în poartă dar nici acest gol — valabil de data aceasta, după opinia noastră și a observatorului federal Bujor Pătrușescu — nu este validat: tușierul E. Oțelea (Brașov) era cu steagul sus! După meci ne-a declarat că „în faza inițială, la o centrare de pe dreapta, un jucător clujean se afla lângă portarul Minerului, I. Grigore, în ofsaid” (un ofsaid pe care noi nu l-am văzut).

Datorită spiritelor care s-au încins uneori, partida s-a soldat nu numai cu 4 cartonașe galbene (Rusu, Ceau — Minerul; Boeru, Bagiu — „U”), ci și cu două eliminări: I. Popa (M) și Stoica („U”), care s-au lovit reciproc.

Mircea TUDORAN

CU SAU FĂRĂ EXTREME, SE JOACĂ PE... ARIPI!

Încercările conducerii tehnice a dinamoviștilor bucureșteni, în aceste zile, de a-l reîntegra pe Orac în echipă, mai precis în „11”-le de bază, ne oferă prilejul de a reveni cu opinii despre încă discutata problemă-dilemă: CU SAU FĂRĂ EXTREME?

O problemă veche, de aproape trei decenii, de cînd — umblind la perimatul desen al W.M.-ului, care înlesnea un marcaj strict, în treimea proprie, a extremelor lipite de fușă, ca și a centrului înaintaș — unii dintre tehnicienii fotbalului mondial au început să renunțe mai întîi la o aripă, iar apoi, în timp, chiar la amîndouă.

Reducerea pe hîrtie și pe gazon a virtuților i-a speriat, o vreme, pe acei antrenori conservatori în ideile lor pînă în momentul în care atît de... conservatoarea Anglie cîștiga un campionat mondial cu două aripi false, Ball și Peters, iar Rapidul cucerea primul ei campionat, dintr-o lungă și zburcumată istorie, cu extremele cărăușe, Năsturescu și Co-dreanu.

Alf Ramsey, în 1936, și antrenorii Rapidului, un an mai

tîrziu, demonstrează că nu așezarea inițială în teren este importantă, ci mișcarea în spațiul de joc, cantitativ, dar mai ales CALITATIV. Echipa lor, printr-o dinamică adecvată, își întăriseră considerabil mijlocul echipei (element de echilibru în jocul modern, prin sprijinul pe care-l asigură atît situați-lor de atac cit și celor de a-

Pe temele jocului

părare) și, în același timp, foloseau, cu bun randament, și ZONA EXTREMELOR: prin aportul lui Ball și Peters, a lui Năsturescu și Codreanu, dar și prin acela al altor componenți ai echipei, mijlocași sau fundași.

Întrebarea dilemă — CU SAU FĂRĂ EXTREME? — a primit, cu timpul, acolo, pe drept-unghiul gazonului, un răspuns din ce în ce mai precis: aripile clasice aproape că au dispărut, dar se poate juca foarte bine, în continuare, în zonele fostelor „aripi de meserie”. Cu condiția ca toată această

transformare înregistrată în fotbalul mondial, mult mai pretențioasă în planul jocului, să fie rodul unei schimbări și în practica procesului de instruire-antrenament. În acele ore „fierbînti”, în care un fundaș, de regulă cel lateral, sau un mijlocaș, cu precădere cel ofensiv, a deprins nu numai participarea la ofensivă, ci și centrarea sau șutul precis. În momentul de față, Negriță și Rednic, Munteanu II și Gall, Volcu și Ungureanu fac destul de bine oficiul de fundaș-aripă. Orac, căci de la el am pornit în prezentele rînduri, a îndeplinit, în ultimii ani, la Galați și, acum, la Dinamo, ambele roluri, de fundaș și de aripă. Din această sinteză — o antiteză cu mult timp în urmă — s-a născut și aripa modernă, tot mai frecventă pe terenurile de fotbal.

Gheorghe NICOLAESCU

DIN NOU PE PRIMA SCENĂ A POLOULUI

(Urmare din pag. 1)

Costrăș 2, Kovacs 2, Fejer, Gordan (C), Florințescu 2, Ivănescu, Mușat, Tătaru, Bărbulescu, Mădescu, Arbitri: A. Soos — V. Median. În ultimul meci al dimineții: DINAMO — STEAUA 16-6 (7-1, 2-2, 4-2, 3-1). Au punctat Hagi 4, Moiceanu 2, Dan 2, Ardelean 2, M. Zaharia 2, Ungureanu 2, S. Popescu, Clobăniuc, respectiv Geantă 2, Nuju 2, Fruth, Duculeț. Au condus B. Băjenaru și M. Stefan.

În cea de a doua reuniune, rezultatele au fost cele scontate. PROGRESUL a învins pe C.N. A.S.E. cu 12-7 (3-1, 3-2, 3-2, 3-2), golurile fiind reușite de Mușat 2, Gh. Ion 2, Florințescu 2, Ivănescu, Tătaru, Bărbulescu, Mădescu, Tudor, Bucur, respectiv Geam-

bașu 2, Balanov 2, Chiru 2, Tufan. Arbitri: R. Nișchita — Șt. Karacsony. CRIȘUL a realizat scorul de pînă acum al campionatului: 21-10 (2-3, 7-2, 7-1, 5-4) cu I.L.T. Au marcat: Costrăș 7, Gordan 6, Fejer 3, Garofeanu, Pantes, Kiss, Kovacs, Meszaros (C), Făreucă 4, Manea 2, Sterpu 2, Boros, N. Toth. Au condus: D. Paraschivescu și C. Frănilă. DINAMO — VOINȚA 18-7 (5-2, 5-1, 2-1, 6-0), prin punctele lui Hagi 6, Moiceanu 4, Ungureanu 2, Rus 2, Ghiță, Zaharia, Răducanu, Ardelean, respectiv Colceriu 4, Stankovics 2, Marc. Au condus B. Băjenaru — R. Silha. În cel mai interesant joc: RAPID — STEAUA 8-4 (1-0, 3-2, 2-1, 2-1). Realizatori: Schervan 3, Niță 2, Chiriță 2, Ragea (R), Duculeț, Ilea, Geantă, Serban (ieri, la primele evoluții în noua echipă militară). Arbitri au fost V. Median — S. Stănescu.

Astăzi, de la ora 15,30, au loc partidele Steaua — Voința, Crișul — C.N. A.S.E., Progresul — I.L.T. și, de la ora 18,30, derbyul Dinamo — Rapid.

ÎNSCRIERI PENTRU CURSURI DE GHIZI

OFICIUL NAȚIONAL DE TURISM „CARPAȚI” BUCUREȘTI anunță că în perioada 15 septembrie — 15 octombrie 1983, zilnic, între orele 12-18, face înscrieri de candidați pentru examenul de selecționare la cursurile de ghizi, colaboratori-externi, la sala Universității culturale-științifice din str. Biserica Amzei nr. 7 (în localul fostului muzeu Simu).

Condițiile de înscriere sînt afișate la sediile O.N.T. „Carpați” București și Universității culturale-științifice (sălile: Dalles, Batiște și Amzei).



ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 5 OCTOMBRIE 1983
EXTRAGEREA I: 28 43 26 36 10 18.
EXTRAGEREA a II-a: 45 8 38 32 16 39.
Fond total de cîștiguri: 780.493 lei.



MIINE PUTEȚI CÎȘTIGA!

Pentru iubitorii de Loto care nu și-au procurat încă bilete, precum și pentru cei care doresc să-și sporească șansele de mari succese la tragera de vineri 7 octombrie 1983, se reamintește că numai astăzi mai pot juca numerele preferate. Tragera va fi televizată în direct începînd de la ora 17,20.

O JOACĂ... SERIOASĂ

Unde se joacă copiii, de obicei se află și o mîngie. Unde se joacă elevii Liceului industrial cu profil naval din Sulina, se află mai multe mîngi. Este adevărat, mîngiile sînt — deocamdată — de cauciuc, elevii „jucîndu-se” serios, sub supravegherea profesorului Victor Andrei, care vrea să facă din ei fotbaliști adevărați. Pentru vreo trei, garantează de pe acum. În rest, se întrebă și el, asemenea poetului, cîndva, tot în fața mării: „Dintre sute de catarge...”. (M.C.)

ASTĂZI, ETAPĂ ÎN CUPA ROMÂNIEI

„Cupa României”, competiție care se desfășoară sub egida „Dacladei”, programează astăzi o nouă etapă, în care vor evolua și divizionarele „B”. Au loc 56 de meciuri, în care gazde sînt formațiile din campionatul Diviziei „C” și cele din județ — în număr de 10 — care au mai rămas în această fază a competiției.

Neagu, Cristian Vîlcinschi (Urbis) la Academia militară.
● Din regulamentul campionatelor naționale — Divizia „A” — subliniem — ca premieră în materie — obligativitatea ca în prima repriză a fiecărui meci să se afle permanent în teren cel puțin doi dintre cei trei jucători de 2 m, respectiv, două jucătoare dintre cele de 1,80 m pe care echipele trebuie să le aibă în componență.
● Deoarece au depus cereri de transfer la două unități, Doi-na Prăzaru-Mathe, Melania Măriaș (ambele de la Universitatea Cluj-Napoca) și Beana Bodnar (Politehnica București) au fost suspendate pe timp de un an.
● Pentru dezinteres și absențe de la antrenamente, Tatiana Parcanșchi (Progresul București) a fost suspendată de clubul de care aparține pe timp de un an (începînd de la 3 mai 1983).

NOU LA PRONOSPORT!

După cum s-a mai anunțat, începînd cu concursul de la sfîrșitul acestei săptămîni vor fi introduse unele noutăți menite să sporească atractivitatea sistemului de joc Pronosport. Se reamintește că numărul meciurilor din program va fi de 12, taxa de participare de 5 lei varianta simplă (achitată sută la sută), iar suma minimă jucată pe un buletin completat cu variante combinate achitate 25 la sută va fi de 12,50 lei,

totodată a fost modificat și procentul de repartizare a fondului de cîștiguri, și anume: 20 la sută la categoria I, 30 la sută la categoria a II-a și 50 la sută la categoria a III-a. Încercați să vă numărați și dv. printre marii cîștigători la acest prim concurs cu formulă tehnică nouă, deosebit de atractivă! Sîmbătă 8 octombrie este ultima zi pentru depunerea buletinelor de participare.

LA ORA RUNDELOR DECISIVE

BAILE MERCULANE, 5 (prin telefon). La mijlocul disputei, începută în seara zilei de duminică, concurenții celor 5 țări participante la Balciana de șah nu și-au jucat încă întreaga șansă, pregătind asaltul pe care urmează să-l dea pozițiilor finale ale clasamentelor.

Ne referim, desigur, la acel nedorit „stop” pus în calea echipei noastre masculine în runda a doua de o ambițioasă formație bulgară la numai un punct diferență (2,5-3,5). Un rezultat oarecum surprinzător, mai ales după desfășurarea luptei, în care trei dintre jucătorii noștri (M. Șubă, F. Gheorghiu și C. Ionescu) nu și-au putut valorifica pozițiile superioare, obținând numai trei remize, iar alți doi (O. Folșor și V. Stoica) au fost învinși. Numai M. Ghindă a reușit să câștige în fața lui K. Gheorghiev, limitând proporțiile infringerii. Am spune că lipsa de concentrare în joc, dacă nu cumva și subestimarea adversarilor (la ultima Olimpiadă, echipa noastră câștiga cu 3,5-0,5) au fost cauzele principale ale acesteia. Dar, cum notăm mai sus, zăburile n-au fost încă aruncate. În a treia rundă, aceeași echipă a Bulgariei pierdea cu un sever 2-4 în partida cu Iugoslavia (Nikolici - Inkirov 1-0, Djurici - Velikov 0-1, Cebalo - K. Gheorghiev 1-0, Marianovici - C. Gheorghiev remiză, Abramovici - Toșkov 1-0, Cvitan - Lalev remiză) și aceasta promova pe prima treaptă în turneul de seniori. În această rundă, România a avut zilberă.

La juniori, rezultatele au fost: Iugoslavia - Bulgaria 2-1 (1), Grecia - Turcia 1-3. În fața tabelului de joc s-au aflat echipele formației noastre feminine: România -

Bulgaria 1-1, după două remize de luptă (Voiska - Polihroniade și Olărașu - Vitanova), în celălalt meci, Iugoslavia - Grecia 2-0.

În clasamentul masculin conduce Iugoslavia cu 14 p. urmată de România 8,5 p. (un meci mai puțin), Bulgaria și Grecia 5,5 p., Turcia 2,5 p. La juniori: Iugoslavia 9 p. (1), Turcia 5 p., România 4,5 p., Bulgaria 3 p. (1), Grecia 1,5 p. (Iugoslavia și Turcia au un meci mai mult jucat). La feminin: Bulgaria 5 p., România și Iugoslavia 3,5 p., Grecia 0 p. În acest turneu, evoluind doar 4 echipe se dispută returul, cu culori inversate în trecerea aflându-se la jumătate.

În runda a patra, seniorii noștri joacă împotriva celor iugoslavi, un meci - probabil - decisiv pentru primul loc. La fel și juniorii. Fetele încep rundele returului, având ca adversare pe sahistele iugoslave.

Radu VOIA

REÎNTÎLNIRE CU RUGBYUL INTERNAȚIONAL...

● Program de excepție pentru sportivii români ● Neo-zeelandezii și auștralienii vor juca în Europa

Vacanța rugbystică se apropie de sfârșit, luna octombrie însemnând pentru balonul oval reînfrînarea cu marile întreceri internaționale. Dar care sînt „evenimentele” toamnei rugbystice?

Să spunem mai întâi câteva cuvinte despre rugbystii noștri, campioni ai Europei „en titre”, al cărui sezon autumnal va fi deosebit de bogat: ei vor juca pe rînd cu Polonia (30 octombrie, la București) în cadrul C.E., apoi cu Țara Galilor (12 noiembrie, tot la București), un meci amical de mare interes - galezii evoluind cu „naționala” lor în premieră în România -, urmează alte două partide oficiale din cadrul C.E., cu U.R.S.S., (20 noiembrie, la București) și tradiționala întîlnire cu Franța (4 decembrie, la Toulouse), ca de obicei hotărîtoare pentru soarta viitoare ediții a „Cupei F.I.R.A.”.

Între marile momente rugbystice ale toamnei se înscrie

în primul rînd turneul celebrilor rugbysti „All Blacks” în Marea Britanie, turneu de conjunctură, el înlocuind un programat periplu neo-zeelandez în Argentina (anulat deoarece între aceste două țări nu mai există relații diplomatice). Rugbystii din Noua Zeelandă, care au mai dat o probă de invincibilitate, întrecind astă-vară Australia, în deplasare, la Sydney, cu 18-8 (1), vor susține în Marea Britanie (Scoția și Anglia) opt partide, dintre care, cele finale, de la 12 și 19 noiembrie, cu Scoția la Edinburgh și cu Anglia la Londra (Twickenham) vor fi socotite „meciuri-test”. În aceeași perioadă vor juca în Franța rugbystii auștralieni („Wallabies”). Iată, de altfel, programul complet al turneului lor: 26 octombrie la Strasbourg, 29 la Le Creusot, 1 noiembrie la Grenoble, 5 la Perpignan, 9 la Agen, 13 la Clermont Ferrand (meci-test cu echipa Franței), 16 la La Rochelle, 19 la Paris (al doilea meci-test). În fine, la al nouălea joc, auștralienii vor întîlni la Toulon (23 noiembrie) o așa-numită echipă „Barbarians”, alcătuită din fran-

cez, cărora li se vor adăuga cei mai buni rugbysti străini activînd în cluburile din Franța. Interesant de subliniat că la 20 noiembrie, după cel de al doilea test franco-auștralien, va fi alcătuită echipa Franței care va întîlni peste două săptămîni „XV”-le României în cadrul noii ediții a campionatului european.

Toate aceste meciuri vor avea drept corolar prestigiosul Turneu al celor 5 națiuni, aflat în fața celei de a 55-a ediții, al cărui start se va da la 21 ianuarie 1984, în programul primei etape figurînd asemenea partide interesante precum: Franța - Irlanda și Țara Galilor - Scoția.

În încheiere, două cuvinte despre o aniversare. În 1984 F.I.R.A. - la care sînt afiliate aproape 30 de națiuni - va sărbători 50 de ani de existență. Cu acest prilej, la Paris, se va organiza la 30 mai un meci-jubiliar între reprezentativa Franței și o selecționată a țării membre ale F.I.R.A. Nădăjduim că printre cei chemați să îmbrace tricourile selecționatelor se vor afla și cîțiva rugbysti români, mulți avînd o faimă care a depășit granițele țării.

Dimitrie CALLIMACHI

PREGĂTIRI PENTRU „MONDIALELE” DE GIMNASTICĂ

● La Nîmburk, a avut loc întîlnirea dintre selecționatele de gimnastică ale Cehoslovaciei și Poloniei. Gazdele au câștigat ambele întîlniri 562,5-553,5 p. la bărbați și 384-374,925 p. la femei.

● În vederea participării la C.M. de la Budapesta (23-30 octombrie) Federația de gimnastică a S.U.A. a anunțat echipele care se vor deplasa în Europa. For-

mația feminină conțea pe: Julie-Ann McNamara, Kathy Johnson, Pam Bileck, Yumi Mordre, Marie Böhlsberger, Yolanda Mavity. Lipsesc din echipă trei gimnaste de bază (Diane Durham, Marilou Retton și Tracy Talvera) care sînt accidentate. Din echipa masculină fac parte: Bart Conner, Peter Vidmar, Jim Hartung etc.

1025,15 km/h - NOU RECORD MONDIAL DE VITEZĂ LA AUTOMOBILISM!



Automobilistul britanic Richard Noble a făcut marș o nouă tentativă de corectare a recordului mondial de viteză la automobilism. În deșertul „Stinca neagră”, din statul american Nevada, la bordul unei mașini propulsate de un motor cu reacție, Richard Noble (în telefoto la locul concursului) a înregistrat pe cei 17,7 km ai pistei o viteză medie de 1025,15 km pe oră. După cum transmite Agenția France Presse, la prima tentativă a reușit 1004,23 km iar la a doua 1024,00 km. Jola trecută, realizase 1002,005 km/h.

Vechiul record mondial, vechi de 13 ani, aparținea americanului Gary Gabelich și era de 1001,01 km/h.

SOFIA, ORAȘ OLIMPIC?

SOFLA, 5 (Agerpres). - Cu prilejul unei conferințe de presă, președintele Comitetului olimpic bulgar, Ivan Slavkov, a anunțat că orașul Sofia va candida la organizarea Jocurilor Olimpice de iarnă din 1992. Așa cum se cunoaște, „Olimpiada albă” va avea loc în anul 1984 la Sarajevo, iar în 1988 la Calgary (Canada).

SURPRIZELE SELECȚIONERILOR!

Anul acesta, între 18 și 22 iunie, s-au desfășurat pe stadionul de la Lujniki, din Moscova, întrecerile unei competiții de anvergură - Spartachiada popoarelor U.R.S.S. la care, în afara celor mai valoroși atleți sovietici, au luat parte și o serie de sportivi de peste hotare. La multe probe n-velul competiției a fost extraordinar de ridicat, ca de pildă la săritura în înălțime. Valeri Sereda, noul campion, a câștigat cu un rezultat de 2,35 m - nou record mondial, Demianuk a sărit 2,30 m, Palkin 2,28 m, Kotovici și Sevcenko 2,26 m, iar Avdeenko, Granenkov, Zasmovici, Belkov și Samilov 2,23 m etc. Cu două luni înaintea campionatelor mondiale de la Helsinki, în mod normal, întrecerile Spartachiadei au reprezentat prilejul cel mai bun de selecționare a celor trei concurenți sovietici care urmau să participe la C.M. din capitala Finlandei. Selecționerii sovietici au ignorat însă clasamentul performanțelor de la Spartachiadă și în afară de Sereda și Igor Palkin, au selecționat și pe Ghenadi Avdeenko, care sărise doar 2,23 m, sub nivelul altor performanțe.

La Helsinki, la „mondiale”, la capătul unei dispute de toată frumusețea, în care au fost bulversate toate pronosticurile, titlul de

campion a fost câștigat însă de... Avdeenko cu 2,32 m, Palkin a fost al 4-lea cu 2,29 m, iar Sereda doar al 8-lea cu 2,26 m...

Exemplul n-a fost însă un „unicat”. Referindu-ne la același concurs al Spartachiadei popoarelor, pentru C.M., la prăjină, au fost selecționați Poliakov (5,60 m), campionul Volkov (nu a luat parte, dar avea o valoare recunoscută, confirmată) și Bubka (5,40 m) - clasat al 9-lea! La examenul „mondialelor”, lucrurile au stat cu totul altfel și iată-l pe „necunoscutul” Serghei Bubka - campion al lumii, cu 5,70 m, pe Konstantin Volkov (5,60 m), medaliat cu argint, în timp ce Vladimir Poliakov, unul dintre favorii probei, a terminat abia pe locul 10, cu 5,40 m... Un alt mare favorit, săritorul de triplu Vasili Grișenkov (17,55 m la 19 iunie, la Spartachiadă, recordman al U.R.S.S.), primul performer mondial al anului, la Helsinki nici n-a intrat în concurs, în calificări el neputînd obține decât un modest rezultat de 16,29 m!

Iată dar selecționați și selecționări surpriză, dar mai ales selecționeri, experimențați care, desigur, nu întîmplător, hotărîsc în aparență, ciudat, dar, în realitate, inspirat și calculat.

Romeo VILARA

TURUL CICLIST AL TURCIEI

ANKARA, 5 (Agerpres). - Cea de-a 3-a etapă a Turului ciclist al Turciei, disputată între orașele Kanskale și Gonen, a revenit rutierului turo Omar Ali Erikel, cronometrat pe distanța de 154 km în 4h12:40. Pe locul doi, la 26 sec. a sosit sportivul sovietic Marat Ganev și, în același timp, grosul plutonului în care se aflau și concurenții români. În clasamentul general individual conduce Cornel Nicolae (România) 12h05:54, urmat de coechipierii săi Mircea Romașanu, la 6 sec și Gheorghe Lăutaru, la 30 sec. Pe echipe, lideră este selecționata României - 36h19:22, urmată de Turcia la 37:14 și R.F. Germania la 51:31. Etapa a 4-a se desfășoară pe traseul Gonen - Bursa (145 km).

Cupa cupelor la baschet masculin

CIBONA ZAGREB - VIITOAREA ADVERSARĂ A ECHIPEI STEAUA

Eliminînd pe Fenerbahce Istanbul, echipa de baschet Steaua s-a calificat în turul al doilea al Cupei cupelor, în cadrul căruia va întîlni renumita echipă iugoslavă Cibona Zagreb (care, la rîndul ei, a eliminat formația daneză B.M.S. Skovlunde). Cele două meciuri vor avea loc la 25 octombrie la București și la 1 noiembrie la Zagreb.

Cibona Zagreb este o valoroasă reprezentantă a baschetului iugoslav, printre performanțele ei aflîndu-se câștigarea în 1981-1982 a Cupei cupelor (96-95 în finala cu Real Madrid) și promovarea pînă în finala ediției 1979-1980 a „Cupei Koraci” (71-76 cu Aironi

Rieti - Italia). Din lotul apropiatilor oaspeți face parte Zoran Petrovici (1,93 m - 20 de ani), considerat un talent de excepție și cea mai mare speranță, din ultima vreme, a baschetului iugoslav. Conducător de joc, Petrovici s-a afirmat, printre altele ocazii, la Balciana de juniori de anul trecut, cînd a primit trei cupe oferite: celui mai valoros jucător, coșterului competiției și pentru cele mai multe pase decisive. Din lot mai fac parte: Cutura (component al lotului de seniori), Arapovici - 2,13 m, I. Nakić, N. Nakić, Bečić, Pavlicević, Cetinja, Vukčević, Usići, Gospodnetići.

★

Marți au avut loc partidele în cadrul returului „16”-imilor Cupei cupelor la bărbați. Au fost înregistrate următoarele rezultate: Queluz Pioneer (Portugalia) - Ruda Hvezda Pardubice (Cehoslovacia) 90-63 (în tur 74-122), Hapoel Tel Aviv (Israel) - Maccabi Eterbeek (Belgia) 63-73 (în tur 72-86), A.S. Monaco (Franța) - Hageby Norrköpping (Suedia) 99-97 (în tur 61-60), Panathinaikos Atena (Grecia) - Levski Spartak (Bul-

garia) 80-70 (în tur 81-73), M.A.F.C. Budapesta (Ungaria) - Vevay (Elveția) 90-97 (în tur 69-107), B.S.C. Saturn Köln (RFG) - Achilleas Nicosia (Cipru) 141-58 (în tur 162-44), Landis Viena (Austria) - Zamalek Cairo (Egipt) neprezentare. Cibona Zagreb (Iugoslavia) - B.M.S. Skovlunde Copenhaga 111-88 (în tur 102-81). Meciul Hatrans Haaksbergen (Olanda) - Solent Southampton (Anglia) se joacă astăzi.

Fotbal meridiene

● Meciuri desfășurate aseară: în preliminariile olimpice (grupa A), la Atena, Grecia - U.R.S.S. 1-3 (0-1). ● În C.E. de tineret, Franța - Luxemburg 2-0 (1-0). Franța s-a calificat în sterturile de finală.

● În C.E. de seniori (grupa 6), la Gelsenkirchen - R. F. Germania - Austria 3-0 (3-0).

● Preliminariile olimpice, zona europeană, grupa „D”: R. F. Germania - Portugalia 3-0 (1-0), la Osnabruck. 15000 spectatori. Au marcat: Schatzschneider (min. 38 și 75 din penalty) și Bommer (min. 47).

● Steve Coppel (28 ani), aripa dreaptă a lui Manchester

Utd. și al reprezentativei engleze (42 selecții), a suferit o a treia intervenție chirurgicală la genunchiul stîng, ceea ce l-a determinat să anunțe că nu va mai reveni pe gazon ca jucător.

● Comitetul director al formației madrilene Real a decis menținerea în funcție a antrenorului Alfredo Di Stefano. „Cînd există o uzură într-o echipă nu este just să faci responsabil de aceasta o singură persoană, mai ales cînd al și fost multumit de munca sa din sezonul precedent” - a declarat unul dintre avocații reputatului tehnician.

CAMPIONATE

● Olanda (et. 8): Eindhoven - Sittard 5-1. Deventer - Haarlem 1-3. Utrecht - Den Bosch 3-0. Dordrecht - Tilburg 0-1. Sparta Rotterdam - Zwolle 2-2. Excelsior Rotterdam - Volendam 4-2. Kerkrade - Helmond 2-1. Alkmaar - Feyenoord 0-1. Ajax - Groningen 1-1. Clasamentul: 1. Ajax Amsterdam 15 p. (33-12), 2. Feyenoord 15 p. (23-14), 3. P.S.V. Eindhoven 14 p. 4. Roda Kerkrade 14 p...

17. Dordrecht 3 p. 18. Helmond sport 2 p.

● Suedia (et. 22): A.I.K. - Brage 3-0. Elfsborg - Haecken 2-2. Gefle - I.F.K. Göteborg 3-0. Halmstad - Hammarby 2-1. Mjallby - Malmoe 1-1. Oergryste - Oester 2-2. Clasamentul: 1. A.I.K. 33 p. 2. Malmoe 29 p. 3. Göteborg 27 p. 4. Oester 27 p... 11. Mjallby 13 p. 12. Haecken 12 p.

● Elveția (et. 17): Basel - Servette 3-2. St. Gall - Young Boys 2-1. Wettingen - Vevey 2-1. Lucerna - Nechatel 1-4. Chaux de Fonds - Lausanne 3-2. Sion - Aarau 2-1. Grasshoppers - Chiasso 2-0. Bellinzona - F.C. Zurich 2-2. Clasamentul: 1. Sion 16 p. 2. Grasshoppers Zurich 16 p. 3. Saint Gall 15 p... 15. Chiasso 4 p. 16. Bellinzona 3 p.

● Luxemburg. După 5 etape pe primele locuri ale clasamentului se află: 1. Avenir Beggen 8 p. 2. Redboys Diferdange 6 p. 3. Progres Niedercorn 7 p.

● Cehoslovacia (et. 8): Lokomotiv Kosice - Dukla Praga 0-1. Bohemians Praga - Spartak Trnava 2-0. Banik Ostrava - Slavia Praga 4-0. Plastik Nitra - Slovan Bratislava 1-1. Sparta Praga - Dukla Banska Bystrica 3-1. Tatran Presov - Cheb 1-0. Z.V.L. Zilina - Teplice 1-0. Inter Bratislava - T.J. Vitkovice 1-1. Clasamentul: 1. Dukla Praga 15 p. 2. Sparta Praga 12 p. 3. Bohemians Praga 11 p. 4. Dukla Banska Bystrica 10 p... 14. Teplice și Slavia Praga 5 p. 16. Cheb 2 p.